
資料３

番号 A  そう思う
B  おおむね
   そう思う

C  あまり
そう思わない

D  そう
思わない

E  分からな
い

① 子どもたちは、友達や先生、地域の人たちに自分から進んであいさつをしている。 11% 54% 30% 2% 3%

② 子どもたちは、正しい歩行の仕方を身に付け、交通ルールを守って登下校している。 16% 67% 14% 1% 2%

③
子どもたちは、遊びや運動を通して体を動かす楽しさを実感し、進んで運動に取り
組んでいる。

29% 53% 16% 1% 1%

④ 子どもたちは、自分の意思をもって主体的に行動しようとしている。 17% 63% 14% 1% 5%

⑤
子どもたちは、お互いの違いを認め合い、一人ひとりの存在や思いを大切にする仲
間づくりをしている。

18% 69% 8% 1% 4%

⑥ 話し合い活動を通して子ども同士のコミュニケーション力が育っている。 16% 65% 13% 0% 6%

⑦ 子どもたちは、ゲストティーチャーや体験学習からよく学んでいる。 24% 57% 11% 1% 7%

【保護者用】R４ 学校評価のためのアンケート結果について
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②子どもたちは、正しい歩行の仕方を身に付け、交通

ルールを守って登下校している。

④子どもたちは、自分の意志をもって主体的に行動し

ようとしている。

⑤子どもたちは、お互いの違いを認め合い、一人ひとり

の存在や思いを大切にする仲間づくりをしている。

⑥話し合い活動を通して子ども同士のコミュニケーション力が

育っている。

⑦子どもたちは、ゲストティーチャーや体験学習からよ

く学んでいる。

③子どもたちは、遊びや運動を通して体を動かす楽し

さを実感し、進んで取り組んでいる。

①子どもたちは、友達や先生、地域の人たちに自分か

ら進んであいさつをしている。


